



关注

找记者 上壹点

## 聊城推行警种业务“一门通办”，实现“只进一个门，办结所有事”

# “一站式”综合服务让群众更便捷

本报聊城10月15日讯(记者

李怀磊 通讯员 胜前 张晶 李猛) 10月15日,市政府在冠县召开全市“一盔一带一反光衣”安全守护行动暨警种业务“一门通办”现场推进会。总结交流前一阶段工作,观摩学习冠县经验做法,不断深化道路交通“平安行·你我他”行动和“交通安全全面提升年”活动,持续推进“一盔一带一反光衣”安全守护行动,大力推广警种业务“一门通办”,全力确保全市道路交通安全形势持续稳定。

会议强调,全市各级各有关部门要围绕道路交通安全综合治理重点工作,进一步加强领导,精心部署,深入推动,坚决完成全年任务目标。创新思路、协同共治,深化推进“一盔一带一反光衣”安全守护行动暨警种业务“一门通办”工作。要进一步提高认识,持续主动发力,坚持宣传教育再发动、示范引领再推动、协作配合再联动,不断延伸整治范围,全方位深化“一盔一带一反光衣”安全守护行动。要认真落实“放管服”改革措施,在全市公安机关大力推行警种部

门“一门通办”,在符合条件的派出所设立“一站式”综合服务窗口,为群众提供户政、治安、交管等集成服务,实现“只进一个门,办结所有事”。

突出重点、查违除患,全力做好秋冬季道路交通事故预防工作。要树牢以人民为中心的发展思想,坚持生命至上、安全第一的工作理念,深刻把握当前“三个没有改变”和“三个日趋突出”风险短板,突出整改重点道路、车辆、企业、区域“四个重点隐患”,全面加强秋冬季道路交通事故预防工作,确保交通安全大局持续稳定。担当尽责、主动作为,全面加强道路交通安全责任落实。要坚持“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”的原则,按照“谁主管、谁负责”要求,认真落实道路交通安全职责,进一步强化组织领导,加强督导检查,严格责任追究,不断完善道路交通安全综合治理格局,将道路交通安全工作与经济社会发展同部署、同落实。

会前,参会人员共同观摩了冠县冠星集团、冠洲集团、星瀚股份有限公司“一盔一带一反光



参会人员观摩冠县公安局清泉派出所警种业务“一门通办”开展情况。

“一盔一带一反光衣”安全守护行动开展情况和冠县公安局清泉派出所警种业务

“一门通办”开展情况。会上,观看昌府区、临清市人民政府和冠县、东

星瀚股份公司作了典型发言。

## 东昌府区红色文化教材走进课堂

边试用边修改边宣传,东昌府区全学段布点试用

本报聊城10月15日讯(记者 张超 通讯员 崔潇)

为做好红色文化系列教材试用修改,进一步提高红色文化系列教材质量,10月13日,东昌府区红色文化教材系列丛书边用边改启动会议在聊城第七中学召开。

区委教育工委副书记、区教体局党组副书记、副局长刘建吾出席会议并讲话。其指出红色文化系列教材编写已取得阶段性成果,完成了幼小中共计8册教材编写,开始进入试用阶段。各学校要提高政治站位,充分认识红色文化教材试用对红色基因传承的重大意义;加强理论学习和教学研讨,各编撰组和试用教师要及时进行研讨交流试用过程中的反馈意见,以系统工程的观念来把握教材的后续修改、提升,实

现红色基因传承转型升级,进一步擦亮全区红色教育品牌。

在试用过程中,要切实加强备课上课、教学研究的管理指导,充分发挥教师智慧和团队力量;做好过程性资料的收集整理,做好研讨会记录和宣传,将红色精神、红色文化真正扎根在每位学生的心中。

当天,区教体局中学教研室主任邱子华就教材具体试用和修改做出指导。启动会议结束后,参与教材编写的各学校相关负责人、教师分组就下一步教材具体使用、修改展开讨论。

据了解,在聊城市关工委、东昌府区关工委的领导下,东昌府区教育和体育局组织全区思政、历史、语文三个学科优秀教师,组成8个编



全区优秀教师编写完成8册红色文化系列教材初稿。

写小组,编写完成学前、小学1—2年级、小学3—4年级、小学5—6年级、初中、高中、中职、教师读本共8册红色文化系列教材初稿,根据市区关

工委安排,开始进入试用阶段,边试用边修改边宣传,东昌府区全学段布点试用,其他县市区以一个分册为重点布点试用。

## 莘县朝城镇 帮扶贫困群众秋收

为助力打赢脱贫攻坚战,巩固扶贫成效,莘县朝城镇组织扶贫党员到部分贫困户家中,开展“秋收暖农”活动,帮助残疾贫困户义务劳动。

财所等12名党员组成了秋收义务劳动志愿者小分队,来到贫困户的苞米地。尽管部分志愿者从来没有干过农活,但是每一位志愿者都毫无怨言。

此次活动,党员志愿者用实际行动践行着共产党员的“初心”和“使命”,推动了“不忘初心、牢记使命”主题教育活动和脱贫攻坚的紧密结合,促进了脱贫攻坚的扎实开展。

(狄国敬)

## 莘县朝城镇开展 “清廉”扶贫工作

今年以来,莘县朝城镇纪委利用机关干部点名、镇村全体干部大会之机组织学习纪律处分条例等,加强对全体镇村党员干部扶贫工作廉政宣传教育,定期开展廉政警示教育课,精选扶贫领域典型案例深入剖析讲解,将腐败性问题解决在萌芽状态。

经常性开展自查自纠,对全镇各部门定期督查,对发现不作为、虚假扶贫、截留、挪用扶贫款项线索及时开展核实。坚决杜绝弄虚作假、徇私舞弊行为,确保扶贫各项决策部署落地生根,让扶贫工作落地开花。

(狄国敬)

## 冠县斜店乡: 克服松懈麻痹思想 打赢脱贫攻坚战

针对当前脱贫攻坚中少数帮扶干部存在的畏难、厌战情绪,冠县斜店乡进一步强化扶贫工作纪律,加强扶贫领域作风建设,坚决克服脱贫攻坚中松懈厌战情绪。

斜店乡党委、政府以提升扶贫领域作风建设为契机,认真对照“查问题、找不足、补短板”活动方案提出的共性问题,对脱贫攻坚工作进行自查自纠,对存在的问题发现一个整改一个;认真对照贫困户脱贫标准,不断提升脱贫攻坚工作实效,“真扶贫、扶真贫”,切实为困难群众解决实际问题;坚持“扶志”与“扶智”相结合,凝聚脱贫攻坚最强合力,营造浓厚氛围,提振脱贫攻坚信心,一鼓作气,坚决打赢打好脱贫攻坚战。(王辉)

## 声明

李小璇,371121198708081028,购买山东海盛房地产有限公司的御润好家9-161室收据No.0131001金额100000元,收据No.0117624金额522799元,收据No.0138642金额47285元,不慎丢失,声明作废,特此声明!

驾车出行遭遇电瓶亏电、爆胎

## 聊城高速交警接连救助两辆抛锚轿车

驾驶员跟前询问情况,驾驶员对执勤民警说自己的车辆打不着火了。执勤民警了解情况后,简单查看了车辆,判断车辆可能是因为电瓶没电才打不着火。执勤民警和辅警把大队的警车开到现场,使用电瓶连接线对电瓶亏电的轿车进行连接,很快启动了汽车。

10月15日上午10点左右,聊城高速交警高唐大队巡逻民警巡逻至青银高速银川方向421公里处时,发现一辆银色轿车停在应急车道上,巡逻民警做好防护措施后上前了解。经询问得知该驾驶员在行驶过程中车辆爆胎,车主不会更换轮胎,此时正心急如焚。了解情况后,民警从



该车后备厢找出工具,帮助该车辆进行换胎,经过十几分钟的努力,终于将轮胎换好。

聊城高速交警提醒,广

大驾驶员朋友在出行前一定要对车况做好安全检查,特别是要走高速的时候,做到防患于未然,确保平安出行。

本报聊城10月15日讯(记者 李怀磊 通讯员 张京 武英杰)

出行时由于对车况疏于检查,车辆抛锚半路的事情时有发生。这不,14日、15日,聊城高速交警接连救助了两辆抛锚轿车,暖心行为让驾乘人员感动不已。

10月14日21时,聊城高速交警支队冠县大队民警依托冠县西检查站执勤时,发现一黑色冀D牌照的小车停在检查站广场,驾驶员在车前徘徊。民警见状便走到